

包河大道高架主线桥本周日全线贯通

二标段地面道路和匝道建设下月底完工



施工中的二标段

星报讯(张爱民 记者 宁大龙/文 洋洋/图) 昨日,记者从合肥市重点工程管理局获悉,包河大道高架最后一个标段,将在5月25日零时实现主线桥通车。届时,包河大道高架主线桥也将实现全线贯通,市民将从城北、城东,通过铜陵路高架、南北高架、包河大道高

架直通巢湖岸边。

包河大道高架工程北起繁华大道,南至金斗路南,全长约8.5公里。其中,第一、三、四标段早已竣工。由于受到骆岗机场搬迁的影响,直到去年7月1日,包河大道二标段才开始正式施工,因此,一直以来包河大道“3缺1”的局

面,成为贯通的最大障碍。

包河大道二标段长约2.5公里,在施工现场记者看到,二标段的桥体包含周边的路灯基本已经完工,工作人员正在对匝道和桥面绿化进行紧张的施工工作。据介绍,二标段独特的地理环境,曾一度给施工带来了不小的麻烦。“二标段中途要横跨十五里河,而十五里河上原本就有一座老桥矗立在此,因此,在施工的时候,我们既要保证汛期河道的畅通,又要保证老桥和高架桥的结构质量。”现场负责人介绍,仅仅是这一段桥面的施工方案,就反复研究了近两个月,最终采取了“桥上桥”的独特结构敲定了最终的方案。

按照计划,本周日零点,包河大道高架主线桥将正式放行,不过,由于桥下道路尚未完工,周日放行的将仅限于桥上道路。第二标段的桥下地面道路和上下匝道都将稍后通车,预计到月底,所有“收尾”工作将全部完成。

据悉,包河大道高架北端与南北高架相连,再往北,则是胜利路畅通工程。按照计划,胜利路畅通工程将于年内全面竣工放行,这意味着,这条畅通无信号灯的南北向交通大动脉,将在年底全面构建完成。

合肥今年首次异地用警查酒驾 三司机酒后驾驶被查

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚8时,合肥交警在九华山路与宁国路交口,查获一饮酒驾驶司机。据悉,这也是近年来合肥市范围内首次采用异地用警。

据了解,交警在合肥包括四县一市、高速公路共设33个查缉点,其中有一处异地互查点执法交警来自马鞍山,本地交警不掌握他们的行动路线,这也是合肥今年首次采用异地警力检查酒驾。

20时40分左右,东至路与黄山路交口,一司机在第一次接受测试时,指标异常,疑似酒后开车,可是随后多次复查,确认并没有饮酒。司机表示,自己之前吃了个蛋糕,可能是因为这样才闹了误会。

21时许,九华山路与宁国路交口,一司机喝了少量白酒后,心存侥幸,驾车被交警发现,经过检测,司机酒精含量为54mg/100ml,属于饮酒驾驶。

据悉,截至当晚10时许记者发稿时,合肥范围内共查获3起酒后驾驶。

民工快车道揽活 城管喊停

星报讯(毛娟静 田守锋 记者 宁大龙) 近期,有许多车主反映,每天早上在省城金寨路与南二环路交口附近有数百民工揽活。每当有车辆驶近时,民工便一拥而上走上快车道,不仅影响交通,也十分危险。日前,包河城管、交警部门对此处展开了联合治理,将现场的民工劝离。

“在这里揽活的民工多为水电工、泥瓦工等,平时就在附近租房居住,由于正规的劳务市场距离较远,一些人为图省事,便在这里就近揽活。”负责现场治理工作的包河区城管执法大队副大队长黄业强说。据黄业强介绍,包河城管已抽调执法人员连续几日进行宣传劝导。

男子网购4万多条公民信息转卖

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 去年3月底至去年5月底,28岁男子张某共购买了4万多条公民个人信息,花费了1000多元。此后,他在网上8次倒卖公民个人信息,获利近800元。去年8月,张某被抓获归案。昨日,记者获悉,张某因涉嫌非法获取公民个人信息罪被移送瑶海区检察院审查起诉。

四里河生态修复工程启动

星报讯(杨璇 宣婷婷 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从庐阳区获悉,四里河生态修复工程已正式启动。目前,清淤工程已开工并在加紧施工。

据悉,四里河生态修复工程项目位于大房郢水库至南淝河之间的四里河全段,包括长约5.45公里的四里河河段及沿岸绿地,有望在7月底全部完成。清淤结束后,将建设初期雨水收集工程与加强型湿地建设工程。

国字号钓鱼赛事总决赛 本周末庐阳三十岗开竿

星报讯(陈晨 彭代国 星级记者 俞宝强) 昨日下午,记者从合肥市庐阳区获悉,代表中国钓鱼运动最高水平精品赛事——“庐阳杯”2013~2014年度全国垂钓俱乐部挑战赛总决赛,将于5月24~26日在该区三十岗开竿。届时,来自全国各地64支代表队的192名垂钓高手,将齐聚合肥,上演一场精彩绝伦的钓鱼大比拼。

买房也“秒杀” 一秒钟“省”了近12万元

提醒:警惕部分不良商家以“秒杀”套取信息

星报讯(记者 任金如) “秒杀”已成为网购的常用方式,昨日,幸运的合肥人体体会到了另一种幸福方式——一位手机开头为159的幸运市民,在16:00秒杀到了一套阜阳北路105.23平方米的房子,直接享受8.3折的购房优惠,一秒钟便宜近12万元。

现象:低价淘房,市民趋之若鹜

秒杀买房,在合肥已不是新鲜事了。早在2010年,合肥瑶海区的一套新房秒杀价格只要1元。而昨日,合肥某房产网举办的“520整点秒房”再次让众多购房者趋之若鹜。昨日推出的这套阜阳北路的105.23平方米的房子,原价717563元,秒杀价只要597812元,折扣

8.3折。秒杀的16:00整,第八位秒杀者就成功获得了这套房子的购买权。

而在同时举行的另一场“五折狂购”活动中,一套高新区还没开盘的新房,已经有312人报名争抢。记者注意到,要参加这场“抢房大战”,必须在选择房源之后,注册会员,在支付宝里冻结保证金,然后参与摇号,唯一的一位中签者才可以线下签约。

提醒:警惕以“秒杀”套取信息

房源促销“放大招”,网络卖房将是合肥的“新潮流”吗?昨日,业内人士给记者爆料,这只是开发商的一个噱头而已,数量放大的话,开发商肯定吃不消。此次网上卖房的核心,是网络平台

组织团购。“昨日,阜阳北路那套房源的秒杀价格实际上和售楼处的优惠相差不多,在售楼部可以拿到8.5折的优惠,网络上的秒杀折扣是8.3折。”该业内人士说。

“网上卖房,更多的是一种眼球效应,这种营销模式,在目前来看,不太可能成为合肥的一种主流。”合肥惠凌房地产研究中心相关负责人认为。

“网上卖房还有许多现实问题,网上购物的消费者相对而言更容易冲动,下单之后毁约率较高。更何况房子是超重量级的商品,原本就不太适合网购。”合肥物价局相关部门工作人员提醒,虽然网络购房也是正常的市场交易,但还要警惕部分不良商家套取信息的行为。



“车天下老板巫鹏失联”追踪 警方或考虑延长临牌使用期

星报讯(本报记者) “车天下”老板巫鹏失联后,引发了广泛关注,“车天下”之前的“新车免费开两年”的政策,到底是颠覆性的营销理念,还是“商业诈骗”,还有待相关部门的进一步调查。记者昨日从一位车主口中获悉,拿到车但未办理入户手续,临牌即将到期的车主,警方或考虑延长临牌使用期限。

记者昨日在“车天下”维权QQ群中发现,有车主怀疑,租赁的汽车莫名丢失与新疆广汇汽车有限公司有关联,对此,广汇汽车租赁有限公司的一名负责人称,“广汇”与“车天下”没有任何瓜葛,“广汇”公司是一家融资租赁公司,来此租车的便是公司客户,“只要对方提供证据齐全,公司便能将车租给他”。

同样,在“车天下”维权QQ里一位吴姓车主,通过QQ发布了消息,“临牌快到期的,警官说向领导汇报,看能不能先开证明,让大家先续临牌。”记者与其取得联系,吴姓车主告诉记者,他的车临牌昨天到期了,咨询过民警后,得到的消息是,将向领导汇报,尽快妥善解决此问题。

昨日下午,记者联系了合肥交警支队车管所相关负责人,该负责人告诉记者,车辆临时牌照,最多能延续3次,但正常情况下,一般只给延续2次,每个临牌的使用时间为15天。

“金星家园小区命案”追踪 杀妻男一审被判无期

星报讯(正言 记者 王玮伟) 去年7月28日凌晨,省城金星家园小区内发生一起命案,一对中年夫妻被发现躺在家中客厅,浑身是血。警方赶到现场发现,女子已经死亡,男子昏迷不醒。两人系夫妻,因妻子陷传销赔60万,丈夫将其砍死后欲自尽(本报曾报道)。5月20日,记者获悉,合肥市中院已作出判决,被告人罗某因犯故意杀人罪,一审被判无期徒刑。

“女子殒命楼道男子跳楼身亡”追踪 男子杀害女子后跳楼

星报讯(星级记者 张敏) 5月19日,合肥北城世纪城某单元楼29楼,一名女子死在楼道走廊边,一名男子跳楼身亡(本报已报道)。昨日,记者从警方获悉,已查明女子系被该男子杀害,而双方生前存在纠纷。

据悉,这对男女都是河南信阳人,相识已久,女子租住在29楼,而男子一直独自生活,之后来到合肥追求这名女子。疑似因感情纠纷,双方矛盾升级,最后发生悲剧。